Admitere UPB Geometrie_Trigonometrie_Ga_2022-07-18 Varianta F

1. Centrul de grewtate al triunghiului ABC de vérfuri 4(0.3), B(=1,0)si C(1,0) este: (9 pet.)
a) G(0,0);b) G(0,1); ¢) G(0,-1);d) G(2,0): e) G(1,1): ) G(-L0).

2. Intr-un triunghi 4BC in care AB=6 are loc relatia 2(cosd+cosB)=3+2cos(4+B). Atunci aria
triunghiului este: (9 pet.)
2) 3v3:b) 9V3:¢) 12;d) 18; €) 6413 ; 1) 36.

3. Inplanul xOy se considera paralelogramul ABCD. Fie M punctul de intersectic al diagonalelor si 2 mijlocul

segmentului [CD]. Dacd AB=7+] si AM =2i -], atunci vectorul 4P este: (9 pet.)

= 1- 1+ = 7+ = 7+ 52 . 1: 5-
a) —i+j;b)=i+—j;0)2i+j;d)—i+j;e)=i——j:;) -i—-—Jj
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4. Se considera dreptele de ecuatii d;: mx+y=2 si d,: x+2y=-2. Valoarea parametrului real m pentru care
dreptele sunt paralele, este: (9 pet.)
1 1
a) -1;b)2;¢c) ——;d) —;e)0; D) 1.
) )2;¢) > )5 )0: 1)
5. Se considerd vectorii # =i +j, V=i —j §i w=2i +J . Atunci vectorul suma # +7V + 1w este: (9 pet.)
a) =27:b) jic)2i+7;d) 4i+)e) i f) 4i -
6. Valoarea parametrului m € IR pentru care vectorii 1 = mi + ; siv= —i +3 sunt ortogonali, este: (9 pet.)
a) %; b) —1;¢)0;d) -3;¢e)3; ) L.

7. Valoarea numirului P = sin 60°-tg30°-cos90° este (9 pet.)

)lb)\/_ l,d)\/_ ‘f’ ) 0.

. 3 3 ‘
8. Fexe (0,3-2{-]. Daca sinx = T atunci cosx este: (9 pet.)

3 3 B 4
a) =;b) —=;¢) —:d) 0;e) —; D) 1.
5 5 5 5
B n_5 BC=JTs mlAl=Z. Lungimes laturii AC este: (3 pet.)
in triunghiul 4BC se cunosc AB =2, BC=V/#i ’“(A;‘ > Lung nez laturi

2 7:b) 4 ¢) V738 382D V3.

J, Un pétrat §i un romb au acelasi perimetru. Dacd aria patratului este 16, iar unul dintre unghiurile rombului
are 30°, atunci suma patratelor diagonalelor rombului este: (9 pet.)

a) 16, b) 64; ¢) 32; d) 40; ¢) 36; 1) 10.



